

| 马六甲香林觉苑与香林小学毗邻, 由释金明一手创办

列丛书,并主办"认识盂兰盆真义笔试 赛"。金明尝试通过笔试竞赛方式教育 民众认识盂兰节所提倡的孝道真义,从 而达到兴革佛教仪式及简化七月份华人 民俗中元节普渡的铺张浪费,尤其纠正 民间误将佛教的盂兰节与道教的中元节 混而为一的看法。这个兴革习俗的运动 一直维持到2000年。

在马来西亚有著作的出家人并不 多, 金明法师算是其中一位知识僧人。 他从青年开始常到各地弘法, 他把自 己的讲稿编汇成册。目前可以找到有关 他的著作有《华文小学适用的佛学课 本》、《佛法与人生社会关系》、《佛

陀的教育》、《佛教与中华文化》、《什 么是佛教》、《为什么要研究佛学》、 《佛教的价值》、《如何识辨邪正》、 《我对南北传佛教的看法》、《八条正 确的人生大道》、《唯识方便谈》及《盂 兰盆真义》、《盂兰盆真义增订本》、 《盂兰盆真义第二集》、《盂兰盆真义 第三集》等。

金明法师一生所以有大贡献及成 就,相信与他个人办事认真及对事情有 所坚持有关。更重要的, 他对任何有意 义的事情都勇于尝试。此外, 金明法师 是一位有情义的僧人, 他不仅为了纪念 师父香林和尚而以其名字来命名一间